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ZADATAK: 

 

Sastavljeni čelični nosač spojen je zakovicama promjera d = 20 mm i opterećen prema slici. Treba 

odrediti razmak horizontalnih zakovica e, ako je zadano: A1 = 156 cm2, Iy1 = 92080 cm4, τdop = 110 

MPa, σo,dop = 280 MPa. 

 
RJEŠENJE: 

 

Prije određivanja razmaka e potrebno je odrediti maksimalne unutarnje sile i geometrijske 

karakteristike složenog poprečnog presjeka.     

 
  

Težište složenog poprečnog presjeka određuje se prema izrazu: 
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Moment tromosti složenog poprečnog presjeka određuje se prema izrazu: 

RA = RB = 195 kN 

 

 

 

Tmax = 195 kN 

 

 

 

 

Mmax = 300 kNm 
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Statički moment iscrtane površine, odnosno gornjeg dijela složenog presjeka s obzirom na neutralnu 

os y određuje se prema izrazu 
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Horizontalna posmična sila na dužini e nosača koju prenose zakovice određuje se prema izrazu 
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Razmak horizontalnih zakovica e dobije se iz uvjeta čvrstoće za posmik i obodni pritisak. 

a) UVJET ČVRSTOĆE ZA POSMIK dop   
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b) UVJET ČVRSTOĆE ZA OBODNI PRITISAK ,o o dop   
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Mjerodavna je manja vrijednost pa je odabrani razmak horizontalnih zakovica e = 315 mm. 


